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1. O peraoynuatiouds Hilbert evéc oruatog opileton wg:

i(t) = 1/°° 7)o

Tt —T

No Beevel o yetaoynuatiopds Hilbert tou ofjuaroc:

A —T/2<t<T/2

x(t) =
0 olho¥

2. Na oyedidoete 0 Qdopo TAdToug XaL QAGNC TOU GHUATOS:

x(t) = 2 4 cos (2mt) — sin (7t) — cos (37t)

Olec ot Twég g @dong Va mpenel va efvar 6To BLdoTNUA [—7, 7] (to oUvoho eivar xhewoTo YioL

VoL UTopOUUE Vo €YOUPE TNV TEPITTH CUUUETEIA, OTou YpeldleTat, XaL Yla TNV TWh T Tne pdong).

3. Eotw 10 ofjpa:

x(t) = b cos (wit + 7/3) — 2sin (wot + 7/4)
(o) EmdéEte i wy xou wy €10l WOTE:
x(t) = Acos (117t + ¢)

IToto ebvon 1 Tiur Tou Thdtoug A xar e @done ¢;

(B) Tlow oyéon mpémel Vo txavomololy oL GLYVOTNTES Wy XA w YE 0 < wy < wy €10l HOTE:
x(t+0.2) = x(t)
4. Bpelte tnv nepiodo oV onudtwy

(o) x(t) = Acos (5rt + 7/3)

(B) x(t) = Acos (5nt + m/3) + Bsin (187t — 7/3)



(Y) z(t) = Acos (5t + 7/3)

5. Y& auth) v doxmon Ya yenotwonotioouye Matlab @ote vo umopolue va eAEyyoude av oL
ATAVTAOELG MG OTIG Aox|OEI Ebval owoTég. Xnuavtixy| onuelwon: eocic [IPEIIEL va AMoete
Tic aoxfoerc ANAATTIKA. Ebw amheg podaivouue mwe var EAEYYOUUE To ATOTEAEGUITA YOG
ue To Matlab.

e O)loxhpwon,.

Eotw 6t 9éhoupe va utohoyicouue 1o ohoxAfpmuad
2w
/ sin'®(t) dt
0
xou va ehéy&oupe av 1 hoon mou €youue Bpel ebvon 1) cwoTH.
Trevdiuion: Oloxhpwon xatd Riemann:

b N
/ F(x)de =1imd — 03 f(w:)d;

=1

Tu Aéet To mopandvew; Ye Bruota etvou:

(o) Xwplloupe to didotnua [a b] oe N uéprn uixoug d; to xadéva, xon €otw § va eivon To
UEYAUTERO amO QUTA.

Emhéyouue €va onueio z; o xdie €va amd autd ol BLAOTHUATAL.

Troloyilouye Tic Twéc g ouvdptnone f(x) ota onyeio ;.

Topa éyouge N tpée e f(2) xoaw N phxot (apripoide dnhadn) 6;
Holhamhaowdlouye aprdud mpoc aprdud tic N twée e f(x) e ta N §; xon mpooiétouye
TO ATOTENEOUAL.

H nopandve oyéon Aéer 6Tt yioo va ebvar 10 ohoxAfipwua (0o ye autd t6 dipotopa mou
Berxope Vo mpéner vo ywploovye pe t€toto tpémo to Sdotnue [a b] wote axdua xou To
UEYaAUTERO BLdoTnua and Tol d;, OnAadY| To 4, var elvar ToAD wxpd. Iodtnta €youue Gtay
limo — 0.

A¢ Yewprioouye eueic 0Tt §; = 0 yioe xde 7 OMA. YwellouUe ouoLOuoE®a TO BIACTNUL [a D]
xou o¢ EMAEEOUPE TO T; Va ebvon 1) oy Y| Tou xdle uépouc. Apxel va TpocéZouue va TdpOoUUE
0 TOND wxpd €tol WoTe va TpooeYyilouue 660 yiveTon TNV TIWY TOU OAOXANPWUITOG.

Enéyon va ywpelon 1o Sidotnua [0 27] oe 6001 ornyeio:
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delta = 2*pi/6000; t = O:delta:2*pi;
Enopévee 6 = 0.00104719755120

oloklhrwma = delta * sum( sin(t).~10 )

>> oloklhrwma =

1.5463

Yewpd Fourier

Y10 pdinua £youue detel 6Tt n avdmtuln oe oelpd Fourier tou orpatog:

(t) =

elvau:
4 =

" = 1% %1“ sin [(2k + 1)wof]

= i(sin (wot) + ;sin (Bwot) + ;) sin (bwot) + -+ - +)
To napoxdte npdypauua oe Matlab utohoyiler wa tpocéyyion Tou orfpoatoc (t) YeNnowoToToUHVT
™ oceipd Fourier ye 10 6pouc. Avallbote To mpdypauuo Yeauur teoc yeouun. o anopieg
oteihte email ot AMota. Xnyv npoondied cag va xatardBete, cupfouly| you etvar va

dovheleTe mapoadelypoTa Ue wixpd dtoviopoto (m.y. 4 daotdoewy xo dyt twv 100000).

To =2; % posh einai h periodo (se sec)? epilegw mia pou na mou aresei.
d = To/600; % posa shmeia ana periodo thelw na exw?
D = 3; % poses periodous thelw na dw?

N = 10; % posous orous sth seira Fourier tha xrhsimopoihsw?
Ao = 0; % o prwtos oros einai mhden
k = 0:N-1;

Ak = 4/pi * 1./(2%k+1); % oi 10 oroi Fourier

t = 0:d:D*To; % xronos t

w0 = 2*pi/To; % kuklikh suxnothta



x = Ao + Akxsin( ((2*k’+1)*w0) * t); plot(t,x); xlabel(’Time in

sec’); ylabel(’Amplitude’); title(’Xmmmm... doulevei!!!’);

Xmmmm... doulevei!!!
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